Тема уроку: Відсоткові  розрахунки.

 Мета :   1. Ввести поняття відсоткових розрахунків. 
                   Оволодіння учнями новими навичками,

                    матеріалом та новими способами діяльності. 

               2. Розвивати логічне мислення учнів.

               3. Виховувати волю і наполегливість для 

                   досягнення кінцевих успішних результатів. 

Тип уроку:   засвоєння нових знань.       

                                                             «Математика безмежно

                                                             різноманітна і міститься 
                                                             в усьому»

                                                                            Микола Яругін

Хід  уроку

1.   Організаційний момент.

       Перевірка наявності учнів. Ознайомлення учнів з епіграфом уроку.

2.   Підготовка до сприйняття нового матеріалу.

        Досягти успіху можна тільки тоді, коли є певна мета і запорукою успіху в будь-якій справі є старання, уважне ставлення до неї.

3.   Мотивація навчальної діяльності.

         Багатьом фахівцям, як і вам, часто доводиться виконувати різні завдання, в яких деякі значення вирежені у відсотках. Ці задачі назив. відсотковими розрахунками.

4.   Повідомлення теми, мети і задач уроку.
        Учні записують в зошиті тему і задачі уроку :

         а) знаходження відсотків від числа;

         б) знаходження числа за відсотками; 

         в) знаходження відсоткового відношення двох чисел.

5.   Вивчення нового матеріалу.

        Вся робота, яку повинен виконувати працюючий (фахівець, робітник, учень) становить 100% , що рівносильно  1.

           1)  100% = 1

           2)  Відсоток – це сота частина числа.

                       1% = 0,01

                       10% = 0,01*10 = 0,1 ;      10% = 0,1

         Розглянемо задачі згідно нашого плану.

6.   Осмислення нового  матеріалу.

         Задача 1.   Робітник повинен виточити 120 деталей.

                           За перший день він виконав 40% завдання.
                           Скільки деталей виточив робітник першого 

                            дня?

        Такі задачі, як і слідуючі, слід розв’язувати способом

         пропорції.

          120 деталей – 100%
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 (дет.)
          Відповідь: 48 деталей.

          Висновок:  Ми визначили скільки деталей становить 

                              40%  від числа 120.

          Задача 2.  За перший день учень прочитав 90 сторінок

                            заданого йому твору, що становить  60% 

                             всього твору. Скільки сторінок треба 

                             прочитати учневі, щоб прочитати весь твір
             90 сторінок – 60%

              х сторінок  - 100% ;         
[image: image4.wmf],

100

60

90

=

x

    
[image: image5.wmf]150

60

100

*

90

=

=

x

(стор.)

          Відповідь: 150 сторінок.

          Висновок:  Визначили скільки сторінок має твір, якщо

                              відомо відсотки певної його частини.

           Задача  3.  Робітник повинен виготовити 200 деталей.

                              Він виготовив вже 150 деталей. Скільки

                              відсотків роботи виконав робітник?

               200 деталей – 100%

               150 деталей – х % ;          
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           Відповідь: 75%.

        Висновок:  Знайшли відсоткове відношення двох чисел.

7.   Закріплення.

       Усно.  В групі 30 учнів. Присутні на уроці 27.Скільки 

                   це становить відсотків? 
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 ;   Відповідь: 90%

8.   Підсумок уроку.

       Д/З:      3, стор.22; №102,104,107,стор.27;
                Усно питання на стор.25.

                 ( Підручник  «Математика, 10 кл.» ,     

                    авт. Г.П.Бевз, В.Г.Бевз). 
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